SOLUCIÓN EXAMEN 1º BAB

LÍMITES E INICIACIÓN AL CÁLCULO DE DERIVADAS
Ejercicio nº 1.-

Halla los límites siguientes y representa gráficamente la información que obtengas:
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Hallamos los límites laterales:
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Ejercicio nº 2.-

Calcula la función derivada de:
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Solución:

[image: image13.wmf](

)

3

a)'1812

fxxx

=-


[image: image14.wmf](

)

(

)

(

)

(

)

(

)

(

)

223

24424

222

222

9432

3696363

b)'

444

xxxx

xxxxx

fx

xxx

---

-+-

===

---


[image: image15.wmf](

)

(

)

4

4

55

1103

c)'103

2323

x

fxx

xxxx

+

=×+=

++


Ejercicio nº 3.-

Obtén las asíntotas de la siguiente función y representa gráficamente la posición de la curva respecto a ellas:
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Asíntota vertical:  x  1
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Asíntota oblicua:
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Representación:
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Ejercicio nº 5-

Escribe la ecuación de la recta tangente a la curva  f x  x 2x 2  que es paralela a  

g x  7x 2.
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La recta será:
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Ejercicio nº 6.-

Halla y representa gráficamente los puntos de tangente horizontal de la función:
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Solución:
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